

ПРАЗДНИК В СТОЛИЦЕ ФОНТАНОВ

ПЕТРОДВОРЦ, 11 августа.
(Корр. ЛенТАСС). Второй раз в нынешнем сезоне все эстрадные площадки Нижнего парка были безраздельно отданы мастерам украинской сцены. Первый раз это произошло, когда по городам Российской Федерации шагала Декада украинской литературы и искусства. В те памятные дни посетители города фонтанов восторженно оценили самобытное мастерство ансамбля танца «Дарничанка» из Киева, ансамбля «Каличина» из Львова, заслуженной капеллы бандуристов из села Струсова, вокального коллектива революционной песни и ансамбля гитаристов харьковских моторостроителей.

И вот в воскресенье десятки тысяч ленинградцев и туристов из многих городов страны снова стали участниками яркого народного гулянья, названного «Праздник искусств». На этот раз в гостях у посетителей столицы фонтанов был Киевский театр оперетты. Во всех уголках парка ис-

полнялись арии, дуэты, фрагменты и танцы из оперетт. В течение дня под аккомпанемент падающей воды фонтанных струй звучали музыка и песни из любимых спектаклей «Свадьба в Малиновке», «Сильва», «Марица», «Требуется герояня», «Моя прекрасная леди» и других. Высокое мастерство, искрометная талантливость украинских певцов и танцов произвели на зрителей неизгладимое впечатление. Публика горячо и щедро благодарила актеров, доставивших ей много радостных минут.

С большим интересом в Летнем театре была встречена странница общества охраны природы. За круглым столом состоялась беседа «О чем шумят леса». Затем специалисты показали, как составить красивый букет. Закончилась странница викториной по цветоводству. В понедельник Нижний парк открыл счет второму миллиону посетителей сезона 1969 года.

«Ленинградская правда»
г. Ленинград

12 АВГУСТ 1969